

UREDNIŠTVO: UL. MONTECCHI št. 6, II. nad. - TELEFON 93-808 in 94-638 - Poštni predal 559 - UPRAVA: UL. SV. FRANCISKA št. 20 - Tel. 37-338 - Podr. GORICA: Ul. S. Pellico 1-11, Tel. 33-82 - OGLASI: od 8-12.30 in od 15-18. - Telefon 37-338 - CENE OGLASOV: Za vsak mm višine v širini 1 stolpca: trgovski 80, finančno-upravni 120, osmetnike 90 lir - Za FLRJ za vsak mm širine 1 stolpca za vse vrste oglasov po 60 din.

SEGIŠE ENKRAT POTRJEJE: V Washingtonu prevladuje vplis da Eisenhower ne bo kandidiral

Upravne in politične volitve na Tržaškem

Poslanska zbornica bo pred političnim volilnim zakonom razpravljala še o ustanovitvi ministrstva za državne udeležbe, danes pa je odobrila zakon o investicijah tujega kapitala

(Od našega dopisnika)
RIM, 20. - Poslanska zbornica je včeraj sicer sklenila, da bo v absolutno prednostno mesto razpravljati o političnem volilnem zakonu. Vendar se zdi, da je treba ta sklep bolj razumeti v smislu, da bo politični volilni zakon prišel na vrsto prej kot zakon o udeležbi v tujem kapitalu.

Med današnjim predpolskim sejo je namreč predsednik poslanske zbornice Leone delal, da sklep o prednosti za politični volilni zakon še ne more pomeniti, da morajo čakati nekateri drugi ukrepi, ki so sicer manj važni, pa so bolj nujni. Predlagal je, naj zbornica danes nadaljuje diskusijo o investicijah tujega kapitala, potem pa naj razpravlja o zakonu, ki ustanavlja ministrstvo za državne udeležbe v gospodarstvu. Zbornica je na ta predlog pristala in tako bo v torko, ko bo prihodnja seja, začela govoriti o novem ministrstvu. Torej zatem pride na vrsto politični volilni zakon.

Danes je zbornica odobrila zakon o olajšavah za investicije tujega kapitala v Italiji. Ta zakon omogoča za vse investicije tujega kapitala neoviran izvoz dividend in drugih oblik dobička v tujino, pa tudi izvoz kapitala, ki bi nastal iz morebitnih kasnejših dezinvesticij. Ta določila veljajo za investicije v produktivne namene. V vseh drugih primerih je dovoljen izvoz kapitala do 8 odst. vrednosti investiranega kapitala. Za izvedbo zakona bo vlada izdala še posebne pravilnike. Zakon je bil oktobra odobren v senatu, tako da bo zdaj lahko začel veljati.

Cepprav bo politični volilni zakon prišel prej na vrsto v parlamentu, so vendar upravne volitve tiste, ki pritegujejo največ pozornosti. Tudi včerajšnje Segnieve izjave o tem, da bodo nove upravne volitve izvedene v zakonitem roku, je tisk razlagal na različne načine. Zagovorniki odložitve volitev so našli v tej formulaciji možnost, da raztegne rok za izvedbo upravnih volitev vsaj do konca telesa.

Na vprašanje nekoga novinarja, ali njegova izjava pomeni, da bodo upravne volitve do konca letošnjega leta, je Segni kratico, toda kategorično odgovoril:

«Do 30. junija»

S tem so bili razpršeni zadnji dvomi o namenih vlade glede upravnih volitev, kar je bilo v resnih političnih krogih sprejeto z zadovoljstvom. Mogoče pa je trditi, da je Segnieva izjava presenetljiva vodstva nekaterih političnih strank, ki jim ne bi bilo nevarno zavlačevanje.

Glavno vprašanje, ki ga bo treba rešiti do upravnih volitev, je naravno volilni zakon.

V Washingtonu prevladuje vplis da Eisenhower ne bo kandidiral

Zadnje predsednikove izjave so razočarale republikance, ki so upali v novo volilno zmago v Eisenhowerjevemu imenu - Razširja se polemika o ameriški zunanji politiki

WASHINGTON, 20. - Včerajšnje Eisenhowerjeve izjave na tiskovni konferenci razlagajo v političnih krogih kot dokaz, da ne bo več kandidiral. Sam Eisenhower je takoj odgovoril: «Ne, ko so ga vprašali, ali njegove prejšnje izjave opravljajo mnenje, da je za napravo smotljivo, da se odpravi od njegovih odgovorov in izjavah je predsednik stalno poudarjal razloge, bodisi osebne bodisi vladne, ki govorijo proti njegovi kandidaturi. Na drugi strani ni bilo najmanjšega niti poslednega namiga na možnost, da bi znova nastopil kot kandidat.

Eisenhowerjeve izjave o tem, da njegov zdravje ne more biti več spopolnoma v redu, so povzročile hudo razočaranje med tistimi, ki so upali, da bo sedanji predsednik vodil republikansko stranko v novi volilni zmagi. Novinarji so tudi zabeležili izjave predsednikovih zdravnikov, da se njegovo zdravje približuje samo zmernej stopnji urejenosti. Na drugi strani pa je predsednik brez vidnih znakov utrujenosti presel polno diskusijo o svojem zdravju in o svojih načrtih v prenatrpani dvorani, prezakurjeni in močno osvetljeni, v navzočnosti skoraj 300 novinarjev in številnih televizijskih kamer. Vendar se njegov korak ni zdel tako prazen kot pred boleznijo in tudi njegov glas je zvenel manj energično.

Danes ponudi je Eisenhower govoril na nekem banketu v Sheraton Park Hotelu v Washingtonu in dejal, da je njegova bodoča funkcija v okviru republikanske stranke - najsi bo kandidiral ali pa se umaknil - še vedno negotovna. Objubil pa je, da bo sponori svoj sklep, kakor hitro se bo njegov duh odločil, in da bo ne glede na svoj sklep podpiral notranjo in zunanjo politiko, ki ga je vodila v zadnjih treh letih.

Na newyorški borzi so zabeležili znaten padec tečajev po predsednikovi izjavi, da se še ni odločil, ali bo ponovno kandidiral.

Demokratski senator Sparkman je izrazil mnenje, da je Eisenhower že obvestil svoje prijatelje v republikanski stranki, da ne namerava več kandidirati. Demokratski senator Fulbright pa je izjavil: «Morda sem preveč prežet s strankarskim duhom, toda zdi se mi, da si delala ne more dovoliti, da bi izvolila predsednika, ki bi posvetil samo del svojega časa državnemu položaju, zlasti v tem razdobju mednarodne napetosti.»

Demokratski guverner države New York, Averell Harriman, je danes v nekem govoru v Los Angelesu ponovno kritiziral zunanjo politiko republikanske vlade in poudaril, da republikanci ne bodo podpirali Eisenhowerja v tujini. Dodal je: «Dulles gotovo ne doseže ničesar, če s članki v revijah z veliko naklado pripoveduje, kako je skupno s predsednikom trikrat pripeljal svet tik na rob vojne.»

O ameriški zunanji politiki sta se danes hudo sporeli republikanski senatorji William Jenner in William Langer. Prvi je trdil, da nikoli ni obvezan, da bi spodbudil katastrofalno zunanjo politiko, zaradi katere da je mednarodni položaj mnogo slabši kot pred tremi leti. Jenner, ki pripada stranknemu desnemu krilu republikanske stranke, je obtožil vlado, da je sklenila «komunistično smer» na Koreji, da je leto kasneje ekot Poncij Pilate pristala na razdelitev Koreje in da je prepustila Laos, Kambodžo in Siam smrtni nevarnosti komunistične infiltracije. Langer pa je oporekal, da sta Eisenhower in Dulles arešila ZDA vojne in da Dulles ni dopustil ne Angliji ne Franciji ne kateri koli drugi državi, da bi vsilila svoje mnenje ameriški politiki.

Demokratski senator Mansfield in George pa sta sporočila, da bosta zahtevala, naj kongres podrobno prouči ameriško politiko. To proučevanje, je poudaril Mansfield, mora trajati več do volitev. Ker gre za številne zapletene probleme, o katerih mora biti kongres v podrobnosti poučen. Sicer pa se oba sena-

Upravne in politične volitve na Tržaškem

Dve vprašanji liberalnega poslanca Colitta glede skorajšnjih političnih volitev v Trstu in glede spremembe volilnega zakona za pokrajinske volitve

RIM, 20. - Včeraj je v spodnji zbornici poslanec liberalne stranke Colitto predložil glede političnih volitev na Tržaškem ozemlje vprašanje notranjemu ministru, sal ima za potrebno predložiti parlamentu zakonski načrt, ki bi vseboval določila, ki bi jamčila državljanom Tržaškega ozemlja politično predstavnost v parlamentu, prej ko bi iztekel rok sedanje legislature.

Isti liberalni poslanec je poleg tega vprašanje vložil se vprašanje, ki zadeva volitve v tržaški pokrajinski svet, ki se niso po voljni razmer. Polanec vprašuje notranjega ministra, kakšne ukrepe namerava storiti glede upravnih volitev v Trstu. Politični krogi zatrjujejo, da je vlada nacionalna pobudi, da se na tržaškem področju izvoli odgovarjajoče število poslancev in senatorjev, saj za to govori že dejstvo, da je vprašanje postavil pripadnik stranke iz vladne koalicije. Pri tem se pojavlja vprašanje, ali bo v novem političnem zakonu določeno, da se tržaško področje priključi - ker ne šteje dovolj prebivalcev, ki so določeni za volilno okrožje - priključi gorško-videmskemu volilnemu okrožju, ali pa bo zakon določil, da ostane tržaško področje samostojno volilno okrožje kot je primer z dolino Aoste, ki prav tako nima zadostnega števila volivcev.

To vprašanje poudarja v svojem jutrišnjem članku tržaški dopisnik Saragotovo «la Giustizias», ki se hkrati strinja z liberalnim poslancem Colittom o nujnosti spremembe zakona za pokrajinske volitve v smislu, da bi tržaška občina padla imeti več kot 50 odstotkov pokrajinskih svetovalcev, saj predstavljajo 92 odstotkov vsega prebivalstva področja. Zakon iz leta 1951 predvideva namreč za pokrajine izpod 300.000 prebivalcev 24 pokrajinskih svetovalcev, od katerih bi torej na tržaško občino padlo samo 12, ki bi predstavljali 92 odstotkov prebivalstva. 12 ostalih pa bi predstavljali samo 8 odstotkov prebivalstva. Vendar se pa pri tem pripominja, da je doslej generalni vladni komisar vse takone republike, ki jih je razširil na tržaško področje, vedno razširil v celoti, pa bi zaradi tega moral ravnati tako tudi glede zakona o volitvah pokrajinskih svetovalcev.

Glede političnih volitev se trdi, da bi morale biti na Tržaškem vsakega že letos, ker Trst pač ne more biti brez svojih predstavnikov v parlamentu še več kot dve leti, ker šele leta 1958 izteče mandat sedanjim poslancem in senatorjem. Poleg tega se za upravne volitve - občinske in pokrajinske - pojavlja potreba raztegniti na tržaško področje tudi zakona v volilnih imenikih, ker je na Tržaškem v veljavi še vedno stari ukež ZVU št. 190, ki določa, da smejo biti vpisani v volilne imenike samo oni, ki so bili na dan 15. septembra 1947 italijanski državljani. Dejstvo je namreč, da so v Trstu številne osebe, ki so postale italijanski državljani šele po tem datumu, ki so večinoma one nekdanje žene tuje državljanke, ki so po 15. sep. 1947 s poroko z italijanskimi državljani v Trstu pridobile italijansko državljanstvo na podlagi omenjenega ukaza niso vpisane v volilne imenike, ker bi bile, če bi veljal tudi zanje zakon republike ali pa če bi bivali v kateri koli drugi pokrajini.

A. P.

Dolg razgovor Brosio-Dulles

WASHINGTON, 20. - Italijanski veleposlanik v Washingtonu Manlio Brosio je imel danes dolg razgovor z državnim tajnikom Dullesom. Brosio se je predvsem zavaljil Dullesu za pozornost, ki jo je Eisenhower v svoji poslanici o položaju Zvezes posvetil italijanskemu priseljevanju v ZDA.

Ljubljanska Opera bo gostovala v Italiji

BEograd, 22. - Ljubljanska Opera je sklenila pogodbo za gostovanje v Livornu, Agulii in Bariju. Uprava Opere se pogaja tudi za gostovanja na Holandskem.

Mates pri Murphiju

WASHINGTON, 20. - Jugoslovanski veleposlanik v ZDA Leo Mates je obiskal včeraj državnega podtajnika Murphija, s katerim se je razgovarjal o vprašanjih, ki zanimajo obe državi.

Kubiček odpotoval iz Rima

RIM, 20. - Izvoljeni predsednik Brazila, Juscelino Kubick, je danes odpotoval iz Rima. Po obisku na Portugalskem se bo Kubiček vrnil v Rio de Janeiro, kjer bo 25. januarja slovesno proglašen za predsednika.

Montgomery pri Gronchiju

RIM, 20. - Maršal Montgomery, namestnik poveljnika republikancem. V tem primeru bo socialistična skupina imela 99 poslancev, neodvisni pa 98. Verifikacijska komisija proučuje sedaj primer še drugih 8 poujadističnih poslancev.

Kubiček odpotoval iz Rima

RIM, 20. - Izvoljeni predsednik Brazila, Juscelino Kubick, je danes odpotoval iz Rima. Po obisku na Portugalskem se bo Kubiček vrnil v Rio de Janeiro, kjer bo 25. januarja slovesno proglašen za predsednika.

Razveljavljen poslanski mandat štirih poujadističnih poslancev

Verifikacijska Komisija proučuje veljavnost mandata za drugih osem poujadistov - Prvo pomembnejše glasovanje bo ob volitvi predsednika skupščine - Soustelle zagovarja svoj načrt o Alžiru

PARIZ, 20. - Francoska narodna skupščina se je ponovno sestala danes popoldne, da pregleda in potrdi mandate izvoljenih poslancev. Na prihodnji seji, ki bo verjetno v torko, bodo izvolili novega predsednika skupščine. Tudi današnji seji je predsedoval Marcel Cachin. Od 595 poslancev je bilo danes potrjenih 362 mandatov. Medtem pa na hodnikih Burbonske palače živahno komentirajo dejstvo, da verifikacijska komisija pretresa primer nekaterih poslancev, glede katerih se ugovarja veljavnost izvolitve. Med temi je 12 poujadističnih poslancev. Glede teh so bili namreč postavljeni ugovori, da so poujadisti v njihovih departmajih postavili več list, kar je v nasprotju z volilnim zakonom.

Do sedaj je verifikacijska komisija razveljavila mandate 4 poujadističnih poslancev. Če bo skupščina ta sklep potrdila, bo število poujadističnih poslancev padlo na 47. Od 4 sedežev bodo 3 pripadli socialistom, eden pa neodvisnim republikancem. V tem primeru bo socialistična skupina imela 99 poslancev, neodvisni pa 98. Verifikacijska komisija proučuje sedaj primer še drugih 8 poujadističnih poslancev.

Do danes zvečer so morale vse parlamentarne skupine položiti v tajnostni skupščini seznam svojih članov in prebrati svojevoljno političnega programa.

Prvo pomembnejše glasovanje v Burbonski palači bo, ko bodo volili predsednika skupščine. Sedaj se za to mesto poteguje pet tekmecev: Cachin (komunist), Bruyneel (neodvisen), Schneider (MRP), Ruf (poujadist) in Le Troquer (socialist). Opazovali so menjenja, da se bo po prvem glasovanju položaj iskristaliziral in da bosta ostala kot tekmeča samo Schneider in Le Troquer. Volitve predsednika skupščine bodo predstavljale prvo merjenje sil med republikansko fronto in Pi-nayevno desnico in zato je sedaj z velikim zanimanjem pričakujemo izid volitev, ki bodo takoj vse desnice se bo namreč zbrala okoli Schneiderja, medtem ko bodo komunisti verjetno dali svoje glasove kandidatu republikanske fronte.

Položaj v Alžiru spada še vedno med n-jujnjejša vprašanja, ki zanimajo novo skupščino in politično javnost sploh zaradi neprestanih sporov med francoskimi silami in uporniki. Francoski generalni guverner v Alžiru Soustelle je na kosilu, ki ga je priredilo združenje prekomorskega tiska v Parizu, izjavil, da je v alžirskem vprašanju prva najvažnejša stvar zagotovitve varnosti. Nato je nadaljeval: «Gospodarska in socialna vprašanja se lahko rešijo s časom, medtem ko se psihološko vprašanje nujno postavlja. Alžirevc se sedaj postavlja kriza glede zaupanja do Francije. Francija - ne sprašujejo - hoče ali ne ostati v Alžiru?»

«Ni ni bolj važnega, je dodal Soustelle, kakor sprejeti načelne odločitve bodice politike in se tega držati. Nobe na stvar ne bi bila bolj nevarna kakor nadaljnje obnavljanje.»

«Še politične in gospodarske strani je edina rešitev združitev vedno tesnejša Francije in Alžira. To pomeni znatne vstopne v Francijo, ki je Alžir ključ vrata, brez katerih ni nikamor dostopa. Ohraniti Alžir je torej absolutna nujnost.»

Soustelle je nato dejal, da bi bilo treba dopustiti številne neje predstavništvo muslimanskih poslancev v narodni skupščini, ter je pripomnil, da integracija, ki jo on predlaga, ima prednost, da se Alžir ohrani v Francoski uniji. Tudi predsednik vlade Faure je danes objavil članek, v

Strankarska borba vzrok neredov v Bombaju

NOVI DELHI, 20. - Politične oblasti so danes sporočile, da je v štirih dneh neredov v Bombaju število mrtvih naraslo na 47, medtem ko je bilo nad 500 ranjenih. Policija javlja, da je bilo največ žrtv v torko, in sicer 22. Te podatke je sporočil policijski komisar v Bombaju, ki je obtožil komuniste, da hujskajo na neredov proti odločitvi vlade, da Bombaj postavi pod neposredno upravo centralne vlade. Pripomnil je, da je vlada odločena zatrei vsako nasilje.

Sinoči se je medtem v Novem Delhiju sestala komisija, ki je pripravila načrt reorganizacije indijskih držav. Proučevala je resen položaj, ki je nastal v Bombaju. To mesto je sedaj pod upravo države Maharashtra, ki ji jezik pripada. Sinoči so se v Pooni sestali številni predstavniki te države in so sklenili, naj vsi izvoljeni njihove etnične skupine, t. j. ministri, tajniki in poslanci odstopijo.

Osrednja vlada je zelo zaskrbljena, toda ne more neposredno intervenirati, ker za javni red skrbijo posamezne države in ne centralna vlada. Na vsak način v Delhiju obžalujejo in obsojajo, da je prišlo do demonstracij. Uradni krogi so prepričani, da so bili neredi prej posledica zraščene političnega oziroma strankarske borbe kot pa izraz nezadovoljstva s sklepi osrednje vlade. Predstavniki vlade je izjavil, da so glasovi o tem, da bo vlada spremenila svoj sklep glede Bombaya, popolnoma neutemeljeni.

Drašković o sestanku ministrov balkanske zveze

Drašković je tudi poudaril, da Nennijeve izjave v Trstu ne prispevajo k izboljšanju sosedskih odnosov

Drašković o sestanku ministrov balkanske zveze

(Od našega dopisnika)
BEograd, 20. - «Znano je, da je po rešitvi tržaškega vprašanja prišlo do uspešnega razvoja jugoslovansko-italijanskih odnosov. Bilo bi koristno, ko bi bil tudi gospor Nenni prispeval k izboljšanju oziroma dobrih sosedskih odnosov obeh držav in miru sploh in ko bi bil s svojim stališčem pripomgel k nadaljnjim ureditvami v tem delu sveta. Z obnavljanjem pa moramo ugovoriti, da izjave, kakršna je bila nedavna Nennieva, niti najmanj ne prispevajo k ureditvi teh ciljev, je izjavil Branko Drašković na današnji tiskovni konferenci na vprašanje našega dopisnika. Kako ocenjuje govor Pietra Nennija v Trstu.

Branko Drašković je ugotovil, da obstajajo znaki, ki omogočajo ugodnejše gledanje na sestanke ministrov stalnega sveta balkanske zveze. O datumu in kraju sestanka ni mogoče reči nič točnejšega, vendar Jugoslavija ne bi imela ničesar proti sestanku v Beogradu namesto v Atenah.

V zvezi z glasovi, ki so se pojavili v tisku o obiskih britanskega in turškega veleposlanca pri Koči Popoviću. Jasnjo je, da so med obiskih govorili tudi o potovanju predsednika Tita v Etiopijo in Egipt, je dodal Drašković.

Gospodarska sporazuma, ki sta bila včeraj podpisana v Beogradu med Jugoslavijo in

V Nemčiji začenjajo z vojaškimi paradami

Prve parade zahodnonemške vojske v Andernechu se niso udeležili predstavniki Bundestaga zaradi spora z obrambnim ministrom B-ankom

BONN, 20. - Kancler Adenauer je danes prisostvoval prvi paradi odlokov nove zahodnonemške vojske. Parada je bila na dvorišču vojašnice v Andernechu mestecu 35 km od Bonn, udeležilo se je pa tri čete pehote, četa mornarice in četa letalstva. Paradi niso prisostvovali predstavniki Bundestaga v znak protesta, ker obrambni minister Blank ni povabil poleg članov vlade tudi predsednika republike in predstavnikov parlamenta. Ceprav je Blank kasneje poskušal napak popraviti, je odobr predsednik Bundestaga skupin sklenil, da bodo poslanci parado bojkotirali. Bundestag je v precej slabih odnosih z Blankom, ker je posebna parlamentarna komisija zavrnila kandidaturu nekaterih Blankovih protizdravnih, visokih funkcionarjev v obrambnem ministristvu, za višje častnike nove nemške armade.

Pred parado je imel Adenauer nagovor na zbrane vojsake. Dejal je, da je edini namen nemške orožništva, da se brani mir. V nemški vojski je dodal Adenauer, ki je ustvarjena samo v obrambe namene, nihče ne more videti zbiranja himno «Deutschland, Deutschland ueber alles» (turadno gre za nesposkilito vedno enaka). Za prvo parado nove vojske je bilo vse

Sodelovanje FLRJ v geofizičnem letu

BEograd, 20. - V okviru nacionalne komisije za mednarodno geofizično leto so v Beogradu danes ustanovili podkomisijo za rakete in umetne zemeljske satelite, ki jo sestavljajo ugledni fiziki in strokovnjaki za raketni pogon. Naloga podkomisije je, da napravi načrt in izvri priprave za udeležbo Jugoslavije v mednarodnem geofizičnem letu, ki bo od 1. julija 1957 do 31. decembra 1958. Podkomisija je povabila k sodelovanju vse zainteresirane strokovnjake. V okviru nacionalne komisije sta bili že poprej ustanovljeni podkomisija za meteorologijo in jonsosfero in za kozmične žarke.

Posredovanje Krišne Menona za pomirjenje na Srednjem vzhodu?

V Kairu je indijski diplomat imel dolg razgovor z Naserjem in Favzijem ter z britanskim poslanikom - Morrison kritizira politiko britanske vlade na Srednjem vzhodu in na Cipru

KAIRO, 20. - Med bivanjem voditelja indijske delegacije pri OZN Krišne Menona v Kairu so bili važni razgovori o vprašanjih Srednjega vzhoda na splošno in še posebej o Palestini. Menon je sicer poudaril, da nima nobenega posebnega pooblastila, v političnih krogih v Kairu pa potrjujejo, da so med številnimi razgovori, ki jih je Menon imel z Naserjem in zunanji ministrom Fawzijem, temeljito obravnavali položaj na Srednjem vzhodu ter odnose med Egiptom in arabskimi državami. Pred svojimi čudom iz Kaira je Krišna Menon imel dolg razgovor tudi z britanskim poslanikom v Kairu Trevelyanom.

V Londonu pa je danes predstavnik Foreign Offices sporočil, da je britanska vlada protestirala pri izraelskem poslaniku v Londonu Elathu, češ da je včeraj objavil netočno poročilo o razgovoru, ki ga je imel z angleškim zunanji ministrom Selwynom Lloydom. Elath, ki je zaprosil za razgovor s Selwynom Lloydom, je zahte-

22 mrtvih v ČSR pri letalski nesreči

PRAGA, 20. - V sredo se je na progi Bratislava-Košice zgodila huda letalska nesreča, ki je terjala 22 človeških žrtv. Českoslovaško dvomotorno letalo D.C. 3e se je zrušilo v goratem predelu Tatre. Poleg 22 mrtvih so bili 4 potniki hudo ranjeni. V letalu ni bilo nobenega tučca. Vzroki nesreče niso še ugotovljeni.

Nocoj so oblasti Českoslovaškega letalstva sporočile, da so vse nočne polete v ČSR prekinili za nedolgo čas zaradi nevarnosti, ki jo za letalstvo predstavljajo baloni s propagandnimi letaki, ki jih pošiljajo iz zahodnih držav. Zatrjujejo se, da so člani posadke letal povedali, da so našli na letalu v balone v ugodnih višinah in da so ugotovili, da so baloni takega

Vojaške gradnje ZDA v tujini

WASHINGTON, 20. - Obrambno ministristvo je zahtevalo danes od kongresa, naj odobri novi program vojaških gradenj v skupni vrednosti dveh milijard dolarjev, od česar bi približno četrtnina šla za gradnjo 42 vojaških objektov ZDA. Načrt predvideva 554 milijonov dolarjev izdatkov za gradnjo 42 vojaških objektov na Alaski, na področju Panamskega prekopa, na Kubi, v francoskem Maroku, na Havajih, na Japonskem, na otoku Terranova, na Filipinih, v Portoriku in na nekaterih tihomorskih otokih.

Maršal Montgomery obišče Jugoslavijo

BEograd, 20. - Po vsteh iz krogov britanskega veleposlanstva bo 23.1. prišel na neuraden obisk v Beograd maršal Montgomery. Britanskega maršala, ki bo od 23. do 25. januarja osebnostno gost državnega tajnika za narodno obrambo armadnega generala Ivana Gošnjaka, bo sprejel tudi predsednik Tito.

Angleska vodikova bomba

LONDON, 20. - Kakor piše «Daily Mail» in «Daily Herald», so angleški tehničarji izdelali vodikovo bombo z relativno majhnimi stroški. Omenjena lista zatrjuje, da nameravajo britanski voditelji izkoristiti ta uspeh pri pogajanjih za sporazum z ZDA. Angleži bi namreč hoteli med drugimi doseči ameriški pristanek za uporabljanje naprav na otočju Eniwetok za preizkušanje bombe in v zamenjavo bi dovolili ameriškim strokovnjakom, da prisostvojejo pri poizkuhih.

BEograd, 20. - Po vesteh Jugpressa bo član zveznega izvršnega sveta Dr. Pavle Gorčić, bivši veleposlanik v Rimu, kot posebni odposlanec predsednika Tita in jugoslovanske vlade prisostvoval svečanosti ob prevzemu dolžnosti novega predsednika Brazila Juscelina Kubicka 25. januarja letos.

GORIŠKI IN BENEŠKI DNEVNIK

SPOROČILO MINISTRA ZA JAVNA DELA RUMITE FEDERACIJI PSDI

UNRRA-CASAS NAMERAVA ZGRADITI v goriški pokrajini 470 stanovanj

Od 21 občin bodo stanovanja zgradili samo v sedmih občinah - Tudi doberdobska, sovodenjska in števerjanska občina niso vključene - Napovedujejo gradnjo stanovanj v Standrežu, Podgori in Pevmi

Minister za javna dela Romita je pokrajinski federaciji PSDI v Gorici sporočil, da je bila odredena gradnja številnih stanovanjskih hiš, katerih najemina ne bo pretirana. Hiše bo gradila UNRRA-Casas. Za celotno pokrajino je določenih 470 stanovanj, od katerih jih bo v Gorici zgrajenih 65, v Trzinu 150, v Skočjanu 60, Starancu 70, Gračcu 50, Ronkah 50 in v Zagreju 15.

Hiše bodo zgrajene za tiste stanovalce naše pokrajine, ki prebivajo po jamah, barakah in drugih neprimernih ter ne-zdravih prostorih. Najemina bo zelo majhna, morda pa bodo potrebnejšim družinam stanovanja nakazana tudi brezplačno.

SEJA OBCINSKEGA SVETA Tudi v Gorici proslava 200-letnice rojstva Mozarta

19. t. m. se je sestel občinski odbor pod predsedstvom župana dr. Bernardisa. Odborniki so pregledali program, ki jim ga je predložil glasbeni odbor za proslavo 200-letnice rojstva Wolfganga Amadeusa Mozarta, ki bo 25. in 26. t. m. v Gorici, Velikega nemškega skladatelja bodo proslavili v občinskih dvoranah, kjer bo govoril tržaški glasbenik Giulio Viozzi, poleg tega bo še masa Requiem v cerkvi sv. Ignacija, ki jo bo izvedel orkester Angelicum iz Milana, pel pa pevski zbor z Dunaja.

koliko manj stanovanj in se zato spomniti tudi na preostale občine.

DVE PRIZIVNI RAZPRAVI PRED GORIŠKIM SODIŠČEM

Vinjen pešec povzročil prometno nesrečo v Trzinu

S tovornega avtomobila na bloku pri Rdeči hiši je skušal zmakniti nekaj desk

Proti razsodbi trziškega preporja od 21. junija 1955, s katero je bil Rudolf Krušič iz Buje, sedaj stanujoči v Trzinu, ul. Sottaripa 6, oporečen zaradi pomanjkanja dokazov, ker je bil soudeležen pri avtomobilski nesreči 2. januarja 1955, sta državni pravdnik kakor tudi Krušič sam vložila priziv pred goriškim kazenskim sodiščem. Državni pravdnik je smatral, da je oporečen zaradi pomanjkanja dokazov premla kazen, Krušič pa je menil, da ga je trziški pretor prehudro sodil.

Krušiča za krivega in ga obsodil pogojno in brez vpisa v kazenski list na 15.000 lir globe in procesne stroške. ... 21. decembra 1954. leta je neki Vulinovi na mednarodnem bloku pri Rdeči hiši čakal, da mu financa ocarini blago, ki ga je pripeljal iz Jugoslavije in s presenečenjem ugotovil, da nekdo s tovornega avtomobila razklada deske in jih naklada na vozček, ki je bil poleg tovornega avtomobila. Brž je stopil bližje in pogledal, kdo je tako nesramen, da mu je skoraj v njegovi prisotnosti skušal izmakniti blago. Odpeljal ga je k policiji na blok, kjer so ugotovili, da gre za 46-letnega Antona Gorjupa iz Borge Castella 8, Po aretaciji so Gorjupa kmalu izpustili, vendar pa so ga poklicali pred sodno, kjer je bilo ugotovljeno, da se je mož skušal oklestiti z blagom, ki ni bilo njegova last.

ODPRL JE PLINSKO PIPICO IN ČAKAL

Samomor goriškega trgovca

45-letni Jožef Kramar, trgovec z vinom naj bi bil to storil zaradi finančnih težav

Včeraj zvečer po 17. uri so prebivalci Ul. Bellinzona in bližnjih goriških ulic ter mudičoidi začutili močan plinski duh ki se je širil na vse strani. Nekateri so mislili, da morda uhaja plin iz cestnih plinovodov, ki so v Gorici precej zastareli in so pred dvema letoma zahtevali tudi tri žrtve na Placitu. V Ul. Bellinzona so prišli uslužbenec, mestne planarke, ki so začeli raziskovati mesto, od koder naj bi uhajal plin. Končno so ugotovili, da prihaja močan duh iz trgovine z vinom poleg steklarne Koren. Ko so uslužbenec stopili v trgovino, ni bilo v prednjem prostoru nobene osebe, toda v majhnem prostoru za trgovino, ki služi kot skladišče, so našli poleg odprte plinske pipice na tleh nelegno ležečega 45-letnega Jožeta Kramarja, ki je pred kratkim odprl trgovino v Ul. Bellinzona in je ob enem lastnik vinotoča na Trgu Cristo. Kramarja so uslužbenec planarke takoj dvignili in hoteli poklicati rešilni avtomobil Zelenega križa, toda bilo je že prepozno, kajti bil je že mrtev.

Dones in jutri kongres Delavske zbornice

Danes ob 15. uri se bo pričel v dvoranah Delavske zbornice v Gorici Ul. pokrajinski kongres, ki bo trajal do 20. ur ter se nadaljeval v nedeljo dopoldne in se predvidoma končal okoli 14. ure. Na kongresu bodo razpravljali o številnih vprašanjih, med katerimi bo na prvem mestu deželna avtonomija s posebnim statutom.

Arelacija

Agenti goriške kvesture so v četrtke popoldne aretirali in odpeljali v goriške zapore 25-letnega Umberta Boccadoda iz Ul. Morelli 6 v Gorici. Aretirali so ga na zaporne povelje štev. 2473-55 goriškega sodišča zaradi prekrškov členov 216-217 in 220 R. D. z dne 16. 3. 1942 št. 217.

KINO

CORSO, 17.00: »Izgubljeni sin«, L. Turner, cinemascope. VERDI, 18.00: »80/15«. MODERNO, 17.00: »Senca«, M. Toren in P. Cressoy. CENTRALE, 17.00: »Sama s svojimi očetki«. VITTORIA, 17.15: »Irlandski uporniki«, cinemascope, R. Hudson.

DEZURNA LEKARNA

Danes postuje vse dan in ponoči lekarna Mantovan. Korzo Verdi 17 - tel. 28-79.

NEBREČKA ALI SAMOMOR V HUDIČEVI JAMI

Boloto iz Št. Mavra je včeraj dopoldne utonil v Pevmici

Utopljenec je pustil na cesti klobuk, dežnik in suknjič

Včeraj zjutraj so nekateri osebe, ki so šle po cesti iz St. Mavra v Pevmo, opazile na cesti v Hudičevi jami klobuk, dežnik in suknjič. Najboda je takoj zbudila sum; kaj naj bi pomenili predmeti? Kdo je njihov lastnik in kam je šel? Nekaj časa so ljudje ugibali, kaj naj bi to pomenilo, potem pa so poklicali podgorske orožnike, da se je utegnil neznanec utopiti v narasli Pevmici. Precej časa so pregledovali strugo. Sele okoli 10.30

DEZURNA LEKARNA

Danes postuje vse dan in ponoči lekarna Mantovan. Korzo Verdi 17 - tel. 28-79.

NEBREČKA ALI SAMOMOR V HUDIČEVI JAMI

Boloto iz Št. Mavra je včeraj dopoldne utonil v Pevmici

Utopljenec je pustil na cesti klobuk, dežnik in suknjič

Včeraj zjutraj so nekateri osebe, ki so šle po cesti iz St. Mavra v Pevmo, opazile na cesti v Hudičevi jami klobuk, dežnik in suknjič. Najboda je takoj zbudila sum; kaj naj bi pomenili predmeti? Kdo je njihov lastnik in kam je šel? Nekaj časa so ljudje ugibali, kaj naj bi to pomenilo, potem pa so poklicali podgorske orožnike, da se je utegnil neznanec utopiti v narasli Pevmici. Precej časa so pregledovali strugo. Sele okoli 10.30

ŠPORTNI DNEVNIK

PRED ZIMSKO OLIMPIADO V CORTINI

Evi Lanig se je ponesrečila

V bobu so doslej najboljši Italijani - Prerokujejo lepo vreme za prihodnje dni - Predsednik Mednarodnega olimpijskega odbora je že prispel v Cortino

CORTINA D'AMPEZZO, 20. — Danes zvečer je prispel semkaj Averyy Brundage, predsednik Mednarodnega olimpijskega odbora. Nastanil se je v hotelu Miramonti, kjer bodo stanovali tudi drugi člani Mednarodnega olimpijskega odbora.

Meteorološko poročilo ob 19. uri navaja za Cortino sledeče stanje: temperatura: 4,5 stopnje pod ničlo, nebo jasno, snega v sami Cortini 25 cm in čez 50 cm na pobočjih. Noč bo jasna, mrzla in lepo vreme se bo nadaljevalo.

Včeraj popoldne so na treningu prekinili drugo serijo voženj boba v dvoje in so jo nadaljevali danes. Pri tem so bili doseženi sledeči časi:

Italija (Scheibeimer) 1'23" 87; Italija (Dalla Costa) 1'25" 28; ZDA (Washbond) 1'25" 49; ZDA (Tyler) 1'25" 60; Avstrija (Wagner) 1'26" 78; Švedska (Ersb) 1'26" 82; Avstrija (Aste) 1'27" 11; Romunija (Ene) 1'27" 92; Francija (Giachini) 1'28" 05; Romunija (Dragomir) 1'28" 36; Španija (Cabeza) 1'28" 43; Vel. Britanija (Parkinson) 1'28" 75; Nemčija (Ostler) 1'28" 63; Vel. Britanija (Schellenberg) 1'29" 21; Poljska (Ciapala) 1'29" 57; Nemčija (Roesch) 1'29" 65; Švedska (Axelsson) 1'30" 13; Poljska (Konieczny) 1'30" 51.

Kakor v prvi seriji tako je bil tudi v drugi seriji voženj najboljši bob Scheibeimer, medtem ko Monti ni vozil, ker se ni dobro počutil. Bob Anglezja Schellenberga je prevrel, vendar sta ostala o.3 in njegov spremljevalec ne-poškodovana. Časi druge serije voznice so:

Angleska dvojica Pamela Weight - Paul Thomas si je osvojila evropsko prvenstvo v plesu na ledu. Klasifikacija: 1. Weight - Thomas (V.B.) 254,35 točke. 2. Markham - Jones (V.B.) 246,32. 3. Thompson - Rigby (V.B.) 235,05. 4. Besson - Guhel (Fr.) 232,02. 10. Giugliotti - Seccatini (Italija) 204,56. 12. Locatelli - Tonelli (It.) 192,58. 13. Gilardini - Canepa (It.) 188,04.

UMETNO DRSANJE

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

1. Giletti (Fr.) 896 točk. 2. Booker (V.B.) 873,5. 3. Divin (CSR) 857,1. 4. Calmat (Fr.) 830,2. 5. Felsing (Avstr.) 818,1.

HITROSTNO DRSANJE

Mihailov novi rekorder na 1500 metrov

DAVOS, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

DEZURNA LEKARNA

Danes postuje vse dan in ponoči lekarna Mantovan. Korzo Verdi 17 - tel. 28-79.

NEBREČKA ALI SAMOMOR V HUDIČEVI JAMI

Boloto iz Št. Mavra je včeraj dopoldne utonil v Pevmici

Utopljenec je pustil na cesti klobuk, dežnik in suknjič

Včeraj zjutraj so nekateri osebe, ki so šle po cesti iz St. Mavra v Pevmo, opazile na cesti v Hudičevi jami klobuk, dežnik in suknjič. Najboda je takoj zbudila sum; kaj naj bi pomenili predmeti? Kdo je njihov lastnik in kam je šel? Nekaj časa so ljudje ugibali, kaj naj bi to pomenilo, potem pa so poklicali podgorske orožnike, da se je utegnil neznanec utopiti v narasli Pevmici. Precej časa so pregledovali strugo. Sele okoli 10.30

DEZURNA LEKARNA

Danes postuje vse dan in ponoči lekarna Mantovan. Korzo Verdi 17 - tel. 28-79.

NEBREČKA ALI SAMOMOR V HUDIČEVI JAMI

Boloto iz Št. Mavra je včeraj dopoldne utonil v Pevmici

Utopljenec je pustil na cesti klobuk, dežnik in suknjič

Včeraj zjutraj so nekateri osebe, ki so šle po cesti iz St. Mavra v Pevmo, opazile na cesti v Hudičevi jami klobuk, dežnik in suknjič. Najboda je takoj zbudila sum; kaj naj bi pomenili predmeti? Kdo je njihov lastnik in kam je šel? Nekaj časa so ljudje ugibali, kaj naj bi to pomenilo, potem pa so poklicali podgorske orožnike, da se je utegnil neznanec utopiti v narasli Pevmici. Precej časa so pregledovali strugo. Sele okoli 10.30

Bo izpolnil pričakovanja evropski prvak Duilio Loi?

Na Filipinih pa danes dvoboj d'Agata-Cesar

MILANO, 20. — Zelo živo je v milanskih športnih krogi zanimanje za jutrišnji dvoboj med evropskim prvakom lahke kategorije Duilio Loi in Kubancem Orlando Zulueto, ki je na prvih mestih na svetovni lestvici te kategorije. Prognoze navajajo kot sigurnega zmagovalca Duilio Loia. Mnogi celo mislijo, da Kubanec ne bo končal dvoboja na nogah.

Boj bosta V. Rončević iz Beograda in E. Damiani iz Zagreba. ... FIRENCE, 20. — Ker sta Magnini še ne počuti dobro, bo potoval v Rim tudi rezervni branilec Bartoli. Trener Fiorentine Bernardini pa je odločil o tem, kdo bo igral, sele tik pred tekmo.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka:

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Danes se je nadaljevalo (tretji dan) mednarodno tekmovalje v hitrostnem drsanju.

Umetno drsanje

Evropsko prvenstvo v Parizu

PARIZ, 20. — Včeraj dopoldne se je pričelo evropsko prvenstvo v umetnem drsanju. Najprej so bili na sporedu obvezni liki za moške, ki jih je bilo vpisanih 16. Po obveznih likih je bila klasifikacija za prvih pet taka: